

ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΑΘΗΝΑΣ



ΑΘΗΝΑ, ΟΔΟΣ ΒΕΡΑΝΖΕΡΟΥ 1, ΠΛ. ΚΑΝΙΓΓΟΣ 2ος όρ.
Τηλ. 210.3827.122 e-mail: info@syndikatooikodomonathinas.gr

ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΕΤΑΡΤΗ 5 ΜΑΡΤΗ ΣΤΙΣ 7 μ.μ. ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ

**Κλιμακώνουμε τον αγώνα μας.
Όλων των νεκρών είμαστε η φωνή,
το έγκλημα στα Τέμπη δεν θα συγκαλυφθεί.**

Το Συνδικάτο Οικοδόμων Αθήνας χαιρετίζει τους χιλιάδες οικοδόμους και συνολικά τους εργαζόμενους στις κατασκευές που συμμετείχαν στην απεργία της 28 Φλεβάρη για το έγκλημα στα Τέμπη, νεκρώνοντας στο σύνολό τους τα εργοτάξια και τα γιαπιά της Αττικής.

Τηρώντας στο ακέραιο την υπόσχεση μας πως δεν θα αφήσουμε αυτό το έγκλημα να συγκαλυφθεί τιμήσαμε αγωνιστικά την μνήμη των 57 συνανθρώπων μας που έχασαν την ζωή τους πριν 2 χρόνια κυρίως νέων παιδιών στην σύγκρουση των δύο τραίνων. Με την συμμετοχή μας στην Ιστορικών διαστάσεων απεργιακή συγκέντρωση με τους εργαζόμενους όλων των κλάδων αποδείξαμε πως όταν ο Λαός αγωνίζεται για την ζωή του, όλοι αυτοί που υπερασπίζονται τα κέρδη των λίγων που σπέρνουν το θάνατο σωμαίνονται και κρύβονται. Θα συγκρουστούν αναπόφευκτα μαζί του και θα συντρίβουν.

Στην εγκληματική πολιτική που υλοποίησαν η ΝΔ αλλά και όλες οι προηγούμενες κυβερνήσεις, του ΣΥΡΙΖΑ και του ΠΑΣΟΚ, που έφερε τα ίδια αποτελέσματα, όχι μόνο στα Τέμπη αλλά και μέσα στα εργοτάξια με τους δεκάδες συναδέλφους μας να έχουν χάσει την ζωή τους για τα κέρδη των αφεντικών δώσαμε μια απάντηση. Υπογράψαμε ΣΣΕ με μεγάλες αυξήσεις μετά από σκληρό απεργιακό αγώνα αποδεικνύοντας πως δεν είναι ανίκητη εργοδοσία και το κράτος της.

Δώσαμε αυτόν τον αγώνα Οργανωμένοι στα Συνδικάτα μας και αποφασισμένοι. Αυτό ξέρουμε πως τους τρομάζει και τους νικάει, αυτό κάνουμε. Βαδίζουμε με όλο τον λαό όπως κι εχτές στον δρόμο του αγώνα γιατί μόνο αυτός μας βγάζει στις ράγες της νίκης και όχι της καταστροφής.

Τώρα μετά την μεγαλειώδη απεργιακή συγκέντρωση της 28ης Φλεβάρη δεν μπορούμε και δεν πρέπει να κάνουμε πίσω. Πρέπει να αποδοθούν πολιτικές και ποινικές ευθύνες στους ενόχους του εγκλήματος των Τεμπών. Για αυτό καλούμε τους Οικοδόμους τους εργαζόμενους στις κατασκευές και τα σωματεία όλων των κλάδων των εργαζομένων να δώσουν το παρών στο συλλαλητήριο που διοργανώνει η Ομοσπονδία μας την Τετάρτη 5 Μάρτη στις 7 μ.μ. στο Σύνταγμα.

ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΑ ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ ΣΤΙΣ 6:30 μ.μ.